

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент соціокультурної діяльності»
зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Зростання конкуренції на міжнародному, національному і на регіональному рівні вимагає забезпечення підготовки молодих фахівців у галузі управління та адміністрування соціокультурної сферою шляхом надання їм класичної університетської освіти. Це передбачає поєднання фундаментальних теоретичних знань з формуванням практичних компетентностей майбутніх фахівців з менеджменту соціокультурної діяльності.

Програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» магістерського рівня надає можливість розширити розуміння сучасних управлінських процесів у соціокультурній сфері, що є важливим у сучасних умовах соціально-економічного розвитку України, функціонування ринків праці та формування середовища цифрової економіки та культури.

Навчально-методичний підхід, що використаний у програмі та зосередженість на практичних навичках та інструментах менеджменту дозволяє студентам здобувати реальну практику в управлінні соціокультурними проєктами. Зокрема, це стосується проходження ними практики у ГО «Споріднене тепло», участі у тренінгах, семінарах та форумах для розвитку soft skills, вироблення критичного мислення та отримання досвіду, що допомагатиме їм працевлаштовуватись, освоювати шляхи впливу на органи регіональної влади та місцевого самоврядування з метою реалізації своїх ідей. Наша ГО також організовує різні події, де можна культурно відпочити та знайти однодумців, проводить креативні акції та займається волонтерством.

Рецензована освітня програма сприяє розвитку інноваційних

підходів у вирішенні соціокультурних проблем та впровадженню новаторських стратегій управління, а також має виражений міждисциплінарний підхід, завдяки поєднанню знань з різних галузей науки (економіки, управління, історії, культурології та мистецтвознавства). Програма розвиває у студентів гнучкість мислення та здатність до комплексного аналізу управлінських ситуацій.

Висока якість освіти та практичний досвід дозволять випускникам програми успішно працювати в галузі менеджменту соціокультурної сфери, а також реалізовувати кар'єрні можливості в інших сферах господарської діяльності.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності «Менеджмент соціокультурної діяльності», розроблена проєктною групою відповідно до вимог чинного законодавства України та спрямована на підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти. Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань, умінь та навичок, достатніх для генерації нових ідей та здатності розв'язання комплексних управлінських завдань теоретичного та прикладного характеру.

Отже, представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, оскільки є всі підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, а її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців.

Рецензент
Виконавча директорка
ГО «Споріднене тепло»



Поліщук С. В.